Jlekunsa 2

CBoucTBa apudpmMeTn4ecKon nporpeccunu



CBoncTBa apndpmeTnyeckon
nporpeccmu

1. Nyctb {a,,} - apudmeTnyeckas nporpeccus; Toraa ee n -  3SNeMeHT MOXKHO 3a4aTb GOpPMY/IoN

ap,=a;+d-(n—1).
J[lokaszaTenbCcTBO:

BcrnomHum onpegeneHne apndgmeTnydeckon nporpeccui:
a,=a, a,=a+d (1)

n+

Hanpgem pasHocTb ABYyX COCEAHMX YNEHOB NPOrpeccu — NnepeHecemM a_ U3 npasou
4YacTu

Bblpa>XeHU4A B J1IeBYHO CO 3HAaKOM MUHYC, U MNMoJ1yvynm paBeHCTBO:

an+1 ) an= d (2)
@m@.mmrwacs AOHEMES B PONHE TbGara U mﬁﬂﬁQ@B’@p«\@H YBYRET NN BbIMNONHATHCS
paBeHcTBO (2) a,.; =a; +d(n+1-1) ap=a;+d-(n—1)

Hangem pasHoOCTb YneHoBa U a
n+1 n

a.,—a=a+dn-a,-d(n-1l)=a+dn—-a, —-dn+d=d (3)

3Ha4YeHune BbipaxeHus (3) coBnano co 3Ha4eHNeEM BbipaXeHus (2),

CnepoBartesnbHO, dopMyna n-HOro YrfieHa apuMETUYECKON NPOrPeccumn SABMSAETCS
BEPHOMN.



2. Nyctb {a,} - apudmeTnyeckas nporpeccus;ecaim n+m = k + p, 70

An + Ay = ag + ap

HOKa3aTe_|'|bCTB NCMNonb3y4 CBOWCTBO 1, 3anuwiem BblpaXXeHuna A n-ro, m-ro, k-I'O, p
0O: el 0

. = a, VIR TPpFpeconn te=ay+d- (k=1

Ay =a1+d-(m—1), a,=a;+d-(p—1),
Hangem cymmy uneHoB a na_

an+am=(a1+d-(:n—1))+(a1+d-(m—1))= 20 +d(n+m — 2);

AHanNornyHo 3anuiuem BblpaXXeHune and CyMmmbl ak+
a .
ak+pap = (ay+d-(k—1D)+(ay+d-(p—1)) =2a; +d(k +p — 2);

TaK Kak no ycnosuto n+m = k + p, To nonyyaem a, + a,, = ai + Ap, 4TA,.

MPUME ecaun {a,}- apudpmeTtnyeckasa nporpeccus, To
P:
a; + a0 =0+ a9 =az+a;g=-=0ay 0t ayy



3Haka ....?
OTtBe a, +a
T:

[MpogormxkunTe

PaBEHCTBO

CornacHo cBOUCTBY



dopmyna cyMmmbl

3. dopmyna cymmbIn 3INE€MEHTOB apuPmeTU4ecKom Nporpeccumn:

Sn=a1+a2+a3+"'+an= 7

[loka3zaTtenbCcTB
o:

Sn=a1+a2+a3+“’+an=a1+a2+a3+”'+an_2+an_1+an
TakKKakK 1+n=2+4+(n—1),70 nonyyaema, +a, =a, + a,_q,

Takkak 14+n=34+(n—2),70 nonyvaema, + a, = asz + a,_,,

n

n anemeHToB COCTaBNAKOT 5 nap, Kaxgad rnapa gaet 3Ha4yeHne dq + a, , BCA CyMMa

a, +a,
2

n
Snzi(al‘l'an):

n

S, =a,+a,taz+--+a, = Zai
i=1

SAMEYAHWE: npunHsaTto
0003HayvaTb



3agaydun(A)

3agava 1. B apudmeTtunueckon nporpeccum {a, } aaHo: a; = 3;d = 4;
HaUTU NATb NEePBbIX 3/IEMEHTOB U CYMMY ABaALATU 31EMEHTOB S, .

3apava 2(Maycca). Hantu cymmy Bcex HaTypanbHbix yncen ot 1 ao 100.

3agava
BlaiiTn cymMMy JecaTu aneMeHToB apndMeTUYECKUX NPOrpeccun 3
NPUMEpPOB: a) 2,5,8,11,14,17, ...;

b)17,14,11,8,5,2,-1,—4, ...;

c) 8838,8,..,8,..;



3agava 1(A). B apudmetunueckor nporpeccun {a, } paHoa; = 3; d = 4;
HaWTU NATb NEPBbIX 3/IEMEHTOB U CYMMY ABafLaTh 3/1EMEHTOB S,.
PEWEHN a4 =3;a,41=a,+d, n=1,2,3,4;
E: a,=a,+d=3+4=17,;
az=a; +d=7+4=11,;
a,=az+d=11+4 = 15;

as=a,+d=15+4=19.

dopmyna cymmbin 371eMeHTOB apudPMeTUYECKON Nporpeccuu:
n

a; +a

- 2
anan = 20 nmeetsua;: 2:1
a+a
520=a1+a2+a3+---+a20= Zai: %.20
i=1

Bbluncnvm a,, He pekyppeHTHbIM cnocobom, a no Gopmyne n - ro s1emeHTa

a,=a1+d-n—1)=>a,y=a;+d-(20—-1);a,0= 3+4-19=79;

3+79
TorA S, = > -20= 8210 = 820.
a

OTBE 3,7,11,15,19; §,, = 820.
T:



3apgada 3(A). Hantm cymmy gecsatn anemMeHToB apndoMeTUHECKNX MPOrpeccui n3a
MPUMEPOB: ) 2,5,8,11,14,17,... a1 = 2; Gps1 =an+ 3; d= 3;

b) 17,14,11,8,5,2,—1,—4 ... a; = 17;ap41 =an+ (=3); d =-3;

c) 8,8,8,8,..,8, .. a, = 8 any1=ap+ 0; d=0;

PELWWEHWN Echn 8 dopmyny cymmbl n anemeHTOB apudmeTnyeckoit nporpeccum:
E: I

a; +a,

Sn:a1+a2+a3+‘“+an: Zaiz >

i=1

noacTaBUTb BMECTQ,, ero BblpaxkeHue a,, = a; +d - (n — 1), To nonyumm :

S_a1+an yta+d-(n—-1)  2a;,+d-(n—1)
n=" 5 T 2 n= 2 n
2:-24+3-9

a)510= 2 ‘10= 31'5=155
2-17—-3-9

b)Sl(): 2 '10=7'5:35
2:-84+0-9

c) S0 = > -10 = 8-10 = 80.

OTBE a) 155; b) 35; c)80;
T



